MATEMATYKA KONKRETNA 1 Z
. Obliczy¢
(=2 +2v3j)* 25 — 4\ " ‘
b V5 — 12
RENCETE ) \G73 ¢ V512
d) V35— V3 e) v/8j f) ¢/16 + 16

. Korzystajac ze wzoru Moivre’a wyznaczy¢ sin 5z i cos bx w zaleznosci od sinx i cos .

. Rozwiaza¢ réwnania (naszkicowaé zbior rozwiazan).

s 1) — (e o, 214
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) Re (:(3 = jv3)) = 0 ) &= (G2 + 1"

. Wykorzystujac liczby zespolone wyprowadzi¢ wzor na pole i obwod n-kata foremnego

wpisanego w okrag o promieniu 7.

. Jednym z wierzchotkéw trojkata réwnobocznego jest punkt 5—25. Wyznaczy¢ pozostate

wierzchotki tego trojkata, jesli jego srodkiem jest punkt 1+2j.

. Wyznaczy¢ sume i iloczyn pierwiastkéw dsmego stopnia liczby 7 — 37.



